

本报联合济宁悦影汇影城邀50个家庭共度母亲节

陪妈妈看场电影，温馨又感动



参与免费观影活动的市民检票进场。本报记者 李岩松 摄

本报济宁5月10日讯 9日上午,由本报联合济宁悦影汇影城开展的“陪妈妈看电影”母亲节电影专场,迎来了100位特殊的观众,50位母亲和她们的儿女坐在一起,看了一场家庭情感影片《爱我就陪我看电影》,让50位母亲在温馨和感动中提前度过了一个难忘的母亲节。

9日上午10点,距离电影开场还有35分钟,刘立凤和母亲张红秀就在贵和悦影汇影城大厅等候了。这是张红秀第一次看电影,即紧张又高兴。“平时比较忙,很少陪母亲逛街看电影,在报纸上看到免费领取电影票的活动,才想起来母亲节。”刘立凤告诉记者,得知自己领了两张电影票,母亲张红秀特别兴奋,昨天晚上11点才睡觉,今天早上9点半就到了贵和购物广场。而市民孟小燕则陪着婆婆来看电影,俩人坐在一起有说有笑,关系特别融洽。“我这衣服都是儿媳买的,平时还给我零花钱,和亲闺女一样。”婆婆王秋芝说,母亲节儿媳陪着自己来看电影,她很感动。

电影结束后,不少年龄大的老人在儿女的搀扶下离开影院。“不仅是母亲节感恩母亲,想到送母亲礼物,平时也应该多回家看看。”参加本次活动的马明明说,不管工作多忙多累,只要和父母在一起,就感到无穷的力量,特别轻松幸福。平时难得陪母亲看场电影,感谢报社与悦影汇提供了这样一次机会。

“我们特别愿意参与这样的公益活动,很有意义。”济宁悦影汇影城相关负责人说,影院设计和设施设备的配置均尊崇五星级理念,以最大限度地满足观众舒适度需求为终极追求。影厅空间宏大,阶梯式无遮挡座位设计,超宽排距、超视野的宽大银幕、低视点影像,提升视觉效果,宽大舒适的沙发式座椅、人性化设计,消除久坐疲劳。从4月1日到6月18日招募会员,会员观影最低价为19.9元。除此之外,充值500元即可办理至尊金卡,原充值1000元。凭此卡在非活动期间普通厅购票可享受2D影片25元,3D影片35元的优惠价格;此卡购买情侣厅及VIP影厅享受5折优惠。



电影吸引了很多市民观看。本报记者 李岩松 摄

儿媳抢票,陪婆婆来看电影

当天上午,29岁的王跃专门带着57岁的婆婆,提前半个小时就来到了影院。“婆婆还没来电影院看过电影,之前就想着找个机会带着婆婆来影院看次电影,活动正好给了我机会。在《齐鲁晚报》上看到这个母亲节观影活动,觉得非常温馨,我就打电话抢了两张票。”王跃搀扶着婆婆梁女士,儿媳关系显得格外融洽。

而对于儿媳能陪自己来影院看电影,婆婆梁女士脸上也绽放出笑容。“她跟我说母亲节到了,要带我去影院

看电影,我非常惊喜,平时孩子们都上班,有时在家也挺闷得慌,能出来参加活动我很高兴。”梁女士说,她很理解儿媳的用心,这份孝心让她十分欣慰。

一个多小时的电影,讲述了几个小故事,洋溢着家庭中的暖暖亲情。“情节非常丰富,也非常感人,中间我几度落泪,看完心里暖暖的。”看完电影后,王跃感慨良多,一旁的婆婆补充说,她被感人泪下的故事情节打动,精彩的电影让她渡过的这个节日别具意义。

陪母亲来,更多是精神陪伴

活动当天,29岁的张婷婷专程陪母亲来到现场观看了电影。张婷婷是一个2岁孩子的妈妈,她说,当了妈妈后,更加理解一个母亲的不易。“自己有了孩子后,才更加理解母亲对孩子无私的付出,这是荡漾在心灵间的一种最柔软的爱。”搀扶着64岁的母亲,张婷婷动情地说。

张婷婷告诉记者,母亲这么年纪还没到影院看过电影,能陪母亲看次电影,也是她作为女儿的一个心愿。“父母为我们操劳一辈子,太不容

易了,现在他们渐渐老了,更需要儿女们的陪伴。”张婷婷说,随着生活条件越来越好,其实很多的父母都不再受物质生活困扰,他们更需要精神上的陪伴,希望儿女在身边多陪陪自己。

“电影中讲的其实就是我们身边的事,孩子、父母、夫妻,无论身处哪个角色,都离不开理解和爱。”张婷婷颇有感触的说。母亲梁女士则表示,女儿陪自己看电影,是自己母亲节收到的最好的礼物。

全家一起看电影

这还是头一次

“爸,妈,这还是咱们全家头一次来看电影吧?”走向影厅的路上,王振霞和爸妈闲聊着,难掩兴奋之情。走进4号厅,63岁的父亲王文福高兴地环顾着影厅,直说是沾了老伴的光,才能在母亲节之际来看场电影。

《爱我就陪我看电影》这部电影十分应景,讲述的三个小故事都是因为一场电影而最终得到圆满的结局。“只有和爸妈一起看电影,才是真的看电影。”当其中一个男主角说出这句台词时,57岁的母亲张广菊感动地流下了泪水。

电影院里,3岁的儿子依偎在王振霞的身边,王振霞也紧挨着父母,最亲的人围绕在自己身边,这是王振霞认为最幸福的时刻。“自从当了母亲,就越来越感受到为人母的不容易,也更能理解,体贴母亲。”王振霞感慨地说。

王文福告诉记者,记得他上次看电影还是30年前,是在家门口的露天影院,他和邻居们搬着小马扎一看就是好几个小时。听到父亲说起小时候的故事,王振霞也回忆起依偎在父亲身边看电影的美好时光,和那段最轻松惬意的童年。

“对子女来说,最深的爱就是现在的陪伴。”王振霞动情地说。

本报稿件采写 本报记者 姬生辉 范少伟 孔令茹 苏洪印